



"ВЕШКИ-СВЕТ", НЕКОММЕРЧЕСКОЕ ПАРТНЕРСТВО ПО ЭЛЕКТРОСНАБЖЕНИЮ

 Φ орма "ВЕШКИ-СВЕТ", НЕКОММЕРЧЕСКОЕ ПАРТНЕРСТВО ПО ЭЛЕКТРОСНАБЖЕНИЮ собственности

,001100111

Регион Московская область

ИНН 5029119400

ОГРН 1085000005936

ОКПО 88842965

OKATO 46234816005

Расшифровка Сгонниковский

OKATO

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
70	Группа	Операции с недвижимым имуществом
70.32.1	Основной	Управление эксплуатацией жилого фонда

Реестр недобросовестных плательщиков

"ВЕШКИ-СВЕТ", НЕКОММЕРЧЕСКОЕ ПАРТНЕРСТВО ПО ЭЛЕКТРОСНАБЖЕНИЮ не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

"ВЕШКИ-СВЕТ", НЕКОММЕРЧЕСКОЕ ПАРТНЕРСТВО ПО ЭЛЕКТРОСНАБЖЕНИЮ не принимает участия в судебных тяжбах.

Государственные контракты

"ВЕШКИ-СВЕТ", НЕКОММЕРЧЕСКОЕ ПАРТНЕРСТВО ПО ЭЛЕКТРОСНАБЖЕНИЮ не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "ВЕШКИ-СВЕТ", НЕКОММЕРЧЕСКОЕ ПАРТНЕРСТВО ПО ЭЛЕКТРОСНАБЖЕНИЮ базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

ПАРТНЕРСТВО ПО ЭЛЕКТРОСНАБЖЕНИЮ в ЕГРЮЛ были произведены 18.09.2008. Компания "ВЕШКИ-СВЕТ", НЕКОММЕРЧЕСКОЕ ПАРТНЕРСТВО ПО ЭЛЕКТРОСНАБЖЕНИЮ зарегистрирована по адресу 141031, МОСКОВСКАЯ ОБЛАСТЬ, МЫТИЩИНСКИЙ РАЙОН, Д ВЕШКИ, УЛ ИЗУМРУДНАЯ, Д 23 и специализируется на Управление эксплуатацией жилого фонда. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 5029119400, ОГРН 1085000005936, ОКПО 88842965.